
3.Empenyeu el motlle esquerre
sota el motlle superior.

4.Subjecteu el reposabraços amb
una mà i amb l'altra la nansa i
premeu cap avall fins que toqui
amb la part inferior.

Apreteu la palanca fins a baix
de tot. 

1.Poseu la xapa metàl·lica
al motlle esquerre. 

Instruccions màquina xapes

2.Col·loqueu el paper (patró, col·locat
cap amunt) al motlle esquerre. 
Després col·loqueu el plàstic.

5.Està bé si els pins no passen per
la placa superior del model
superior.

6.Poseu la placa posterior de
plàstic al motlle de la Dreta.

Si feu servir la placa posterior
metàl·lica (mida: 58 mm), primer
heu de posar la volandera de
plàstic.



7. Empenyeu el motlle dret sota 
el motlle superior.

Nota: els motlles superior i inferior
han d'estar a la mateixa línia

vertical.

8.Subjecteu el reposabraços amb
una mà i amb l'altra la nansa i
premeu cap avall fins a baix de
tot.

9.Està bé que els pins passin
per la placa superior del
model superior.

10. Traieu la insígnia i l'operació
està completa.

Escaneja el codi QR: Podeu
visualitzar el següent vídeo 


